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12 Ιανουαρίου 2024 

Προς: Όλους τους γονείς 

Θέμα: Μήνας Γραμμάτων και Φιλαναγνωσίας στο Σχολείο μας 

Αγαπητοί γονείς, 

Με την ευκαιρία της Γιορτής των Τριών Ιεραρχών (30/01) και της Ημέρας Ελληνικής Γλώσσας  

(09/02), έχουμε ορίσει την περίοδο από 15 Ιανουαρίου μέχρι 9 Φεβρουαρίου 2024 ως 

«Μήνα Γραμμάτων και Φιλαναγνωσίας» στο Σχολείο μας. Κατά τη διάρκεια της περιόδου 

αυτής, θα δοθεί έμφαση στην καλλιέργεια της αγάπης για τα γράμματα και τα βιβλία μέσα 

από ποικιλία δραστηριοτήτων και δράσεων. Τέτοιες είναι: 

 Διαθεματική ενασχόληση με το θέμα, μέσα από διάφορα μαθήματα, όπως Ελληνικά, 

Αγωγή Ζωής, Θρησκευτικά, Μουσική, Τέχνη κ.ά. 

 Γνωριμία με συγγραφείς, μέσα από τα βιογραφικά τους σημειώματα και το έργο τους 

 Βιωματικά εργαστήρια σχετικά με την ανάπτυξη της φιλαναγνωσίας 

 Λειτουργία των δανειστικών βιβλιοθηκών των τάξεων 

 Ακρόαση παραμυθιών και παραμυθοτράγουδων 

 Παρασκευοδιάβασμα 

 Συμμετοχή στο θεατρικό εργαστήρι του  Θέατρου Piccolo με τίτλο «Ο μικρός 

πρίγκιπας» (26/01/2024) 

 Διοργάνωση Ημερίδας Γραμμάτων και Φιλαναγνωσίας (29/01/2024) 

 Παζαράκι Μεταχειρισμένων Βιβλίων (29/01/2024) 
 

 
Πιο κάτω δίνονται περισσότερες πληροφορίες για συγκεκριμένες δράσεις: 

 Παρασκευοδιάβασμα: 

Κάθε Παρασκευή θα αφιερώνεται χρόνος στην κάθε τάξη για ανάγνωση ή ακρόαση βιβλίων, 

είτε που θα φέρνουν τα παιδιά από το σπίτι, είτε που θα δανείζονται από τις βιβλιοθήκες των 

τάξεων, είτε που θα επιλέγει ο/η εκπαιδευτικός. Κατά τον χρόνο ανάγνωσης ή ακρόασης, στα  

παιδιά θα προσφέρεται υγιεινό κεραστικό. 

 

 
 Συμμετοχή σε θεατρικό εργαστήρι: 

Την Παρασκευή, 26/01/2024, τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν στο 

θεατρικό εργαστήρι του  Θέατρου Piccolo με τίτλο «Ο μικρός πρίγκιπας». Το εργαστήρι θα 

πραγματοποιηθεί στον χώρο του Σχολείου από τη θεατροπαιδαγωγό Βασιλική Αντρέου και 

θα έχει διάρκεια 80΄.   

Το κόστος συμμετοχής στο εργαστήρι είναι €3,00 για το κάθε παιδί. Παρακαλούμε όπως 

στείλετε το πιο πάνω ποσό μέχρι την Πέμπτη, 25/01/2024. 
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 Ημερίδα Γραμμάτων και Φιλαναγνωσίας κ α ι  Παζαράκι Μεταχειρισμένων 

Βιβλίων:   

Τη Δευτέρα, 29/01/2024, θα διοργανώσουμε στο σχολείο Ημερίδα Γραμμάτων και 

Φιλαναγνωσίας μεταξύ των ωρών 8:00 π.μ. – 1:00 μ.μ., με ποικιλία δραστηριοτήτων για 

καλλιέργεια της αγάπης για το διάβασμα και τα βιβλία. 

Μια από τις δραστηριότητες της Ημερίδας είναι το Παζαράκι Μεταχειρισμένων Βιβλίων. 

Τα παιδιά, εάν επιθυμούν, μπορούν να φέρουν από τις προηγούμενες μέρες (15-26 

Ιανουαρίου) βιβλία κατάλληλα για 6-12 ετών, τα οποία έχουν ήδη διαβάσει και δε χρειάζονται 

πλέον και τα οποία βρίσκονται σε πολύ καλή κατάσταση. Για κάθε βιβλίο που θα φέρουν θα 

πάρουν κουπόνι για να το ανταλλάξουν με άλλο βιβλίο κατά τη διάρκεια της Ημερίδας. 

Τη μέρα αυτή τα παιδιά θα μπορούν να φορέσουν ό,τι ρούχα θέλουν και να φέρουν μικρή 

τσάντα με φαγητό, νερό και κασετίνα. 

 

 
Στο σπίτι θα ήταν καλό κι εσείς με τη σειρά σας να ενισχύσετε την καλλιέργεια της 

αγάπης για τα γράμματα και τα βιβλία στα παιδιά σας. 

 

 
Από το Σχολείο 

 


